

SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO Nº 04

EDITAL: Pregão Eletrônico 28/2023.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DA CONSTRUÇÃO DE UM SISTEMA DE ABASTECIMENTO D'ÁGUA PARA CONSUMO HUMANO EM LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE CANAPI, NO ESTADO DE ALAGOAS, COM SUPRIMENTO HÍDRICO PELO CANAL DO SERTÃO ALAGOANO – PRIMEIRA ETAPA.

PERGUNTA:

De: "Cony Engenharia" <conyengenharia@conyeng.com.br>

Para: "5a sl" <5a.sl@codevasf.gov.br>

Enviadas: Segunda-feira, 18 de dezembro de 2023 10:37:34

Assunto: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO - LICITAÇÃO Nº 28/2023

Ref.:

Processo Licitatório: 59550.001345/2023-00

Concorrência Nº 028/2023

A construtora Cony Engenharia Ltda, CNPJ nº 41.167.347/0001/00, sediada na Av. Luiz Ramalho de Castro, 1281, Jatiúca, Maceió/AL, 57036-380, por seu representante legal infra-assinado, vem, permissa vênica, na forma do que dispõe o item 6.1.2 do instrumento convocatório da licitação, apresentar:

SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS

Conforme é abordado no item 12.1.3. (Letra a), e melhor discriminado no Termo de Referência (Anexo II) no item 9.1, para a comprovação da qualificação técnica operacional, entendemos que nos termos do art.30, § 3º da Lei 8.666/93, o item exigido como parcela de qualificação técnica:

ITEM 4.0 - EXECUÇÃO OU INSTALAÇÃO DE CONJUNTO MOTOR-BOMBA ANFÍBIA (TIPO MONOBLOCO): COM AS SEGUINTE CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS DOS CONJUNTOS MOTOBOMBAS ANFÍBIAS (TIPO MONOBLOCO): VAZÃO – 112,8 M³/H; ALTURA

MANOMÉTRICA – 112,6 M.C.A; POTÊNCIA INSTALADA – 75 CV

O item poderá ser comprovado com a apresentação de Conjunto Moto Bomba Autoescovante, com vazão de $Q=23,21$ L/S, em conjunto com rebaixamento de lençol freático com ponteiros filtrantes, visto que as mesmas apresentam um grau de complexidade semelhante ao exigido no edital, além de utilizar mão de obra específica para a instalação semelhante a que será contratada.

Está correto nosso entendimento?

ITEM 5.0 - EXECUÇÃO DE ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ÁGUA (ETA) – VAZÃO MÍNIMA DE 3,90 LITROS/SEG

O item poderá ser comprovado com a apresentação de Execução de Estação de Tratamento de Esgoto (ETE), de vazão superior aos 3,9 L/s, visto que o mesmo apresenta um grau de complexidade semelhante ao exigido no edital.

Está correto nosso entendimento?

ITEM 6.0 - PRÉ-OPERAÇÃO DE SISTEMAS DE TRATAMENTO DE ÁGUA

O item poderá ser comprovado com a apresentação de Operação de Sistema de Tratamento de Esgoto, visto que o mesmo apresenta um grau de execução semelhante ao exigido no edital.

Está correto nosso entendimento?

CONY ENGENHARIA LTDA.

CNPJ Nº 41.167.347/0001-00

Eng. Civil Jean Sandro Santos da Silva RG 808.419 – SSP/AL

CPF 616.823.654-68

CREA 020383470

ESCLARECIMENTO Nº 04

Prezado licitante,

Seguem as respostas relativas aos questionamentos.

ITEM 4.0 - Não, pois as características operacionais e de instalação das bombas anfíbias são distintas das características do Conjunto Moto Bomba Autoescorvante

ITEM 5.0 – Sim, por serem obras de porte e complexidade similares àquelas que apresentam grandezas e características técnicas (especificações técnicas) semelhantes às descritas no Projeto, parte integrante deste Termo de Referência.

ITEM 6.0 – Sim, por serem obras de porte e complexidade similares àquelas que apresentam grandezas e características técnicas (especificações técnicas) semelhantes às descritas no Projeto, parte integrante deste Termo de Referência

Atenciosamente,

Jorge Ricardo Rocha Melo

Pregoeiro – Edital 28/2023